



近日,《江苏省总工会关于表彰2024年省五一劳动奖和省工人先锋号的决定》发布,中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司荣获江苏省五一劳动奖状。

“这对我们来说既是肯定,又是鼓舞。”谈及获此殊荣的感受,中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司总经理盛荣生说,这份荣誉属于为公司建设热情提供帮办服务的地方政府和做出贡献、付出汗水的广大员工。

融媒体记者 蔡雨萌/文 刘志钧/图
通讯员 于锦 黄俊楠

「智」添动力 「志」赢未来

写在中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司荣获江苏省五一劳动奖状之际

鼓足干劲 拼出“中天速度”

2022年1月8日上午,中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司超高强精品钢帘线项目正式开工,该公司加速推进、跨越赶超的“冲锋号”由此吹响。

从签约到开工用了不到100天,13个工作日获得省级能评批复,22万伏变电站5个月接电,建设用地规划许可证、建筑工程规划许可证、不动产权证、图审合格证、建筑工程施工许可证“五证联发”仅用半天全部办结,钢帘线一厂11条合金线一次性全部启动投产并用最短的时间获得体系认证、完成国内外销售网络布局……两年时间,中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司持续刷新全球钢帘线行业工程建设、生产运营的最快纪录。中天钢铁人用700多个日夜的奋斗一次次拼出了“中天速度”。

作为淮安历史上单体投资最大的制造业项目,中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司超高强精品钢帘线项目总投资超200亿元,主要生产汽车子午线轮胎骨架材料。项目全部达产后,预计产能占全球钢帘线的三分之一,可实现年销售超200亿元,创造7800个就业岗位,年利税超20亿元。“项目能够在这么短的时间内完成从签约落户到开工建设,离不开政府各职能部门的全力支持,高质量的专班服务是项目快建设、快达效的重要保障。”盛荣生介绍,该公司一共规划了6个工厂,目前一厂、二厂、七厂已投入运营,六厂于今年4月开工建设,三厂、五厂的筹建工作也在稳步推进。

凝心聚力 干出“中天力度”

日前,记者走进中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司一厂厂区,只见无人搬运车来回穿梭,一排排机器开足马力满负荷生产,工人在各自岗位上忙碌,一派热火朝天的景象。

繁忙景象的背后蕴藏着该公司全体工作人员的心血。2021年8月,该公司装备处处长朱建国来到淮安考察场地,开展设备选型工作,为项目落地做准备;人力资源处招聘经理黄宇带领员工开展上门招聘、网络招聘工作,为公司发展注入源源不断的人才力量;从住宿物品的采买到食堂建设,后勤服务处处长助理傅志艳细致周到地考虑每一个细节……项目快速推进的背后,是中天钢铁人默默奋斗的身影。他们把集团赋予的使命记在心间,把建设全球首家金属材料深加工“灯塔工厂”的责任扛在肩上,用汗水浇灌梦想,用创新成就未来。他们日夜奋战,向淮安人民展示了中天钢铁扎根淮安、建设淮安的决心和信心。

中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司时刻关注员工成长与团队管理,开展“钢帘线知识夜校”等一系列学习活动,引导员工学习生产专业知识、企业制度、企业文化等内容,全年开展授课34次,培训2700余人次;以党、工、团建设为抓手,开展廉政教育活动,引导党员干部增强党性修养,强化基层党组织战斗堡垒作用;公司相关人员深入一线走访问需,组织员工座谈,参加人数累计超200,解决问题90项。

蓄势腾飞 彰显“中天高度”

中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司生产的钢丝直径仅0.15毫米。这些比头发丝还细的钢丝生产于全智能化车间,拉丝、压线、缠线等一系列动作,机器人在短时间内就能完成。

钢帘线是橡胶骨架材料中发展前景最为广阔的产品,也是金属制品中生产难度较大的产品,在多个领域都发挥着关键作用。自动化程度低一直是钢帘线行业转型的痛点,但中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司的智能化进展一直走在行业前沿。2023年3月,该公司钢帘线一厂正式投产并对外销售产品。该厂采用大型立体仓库,对盘条、成品箱和生产过程中所有中间在制品进行智能化管控,通过大面积使用输送线、穿梭车、AGV小车、分拣机器人等先进的物流技术实现全程物流智能化。此外,立体化的生产布局大幅度提高产能密度,该公司亩均产能较传统钢帘线企业提高了40%以上。目前该公司相关专利累计获得授权155项,在受理39项。

自开工以来,该公司一直致力于打造“智能化改造、数字化转型”的行业标杆,将管理精益化,力争2025年获得全球首个金属材料深加工“灯塔工厂”认证。“在项目落地淮安两周年之际,我们将于5月26日至27日,举办‘数智钢帘线·链接新未来’全国轮胎行业会员大会暨中天钢铁新质生产力发展论坛,携手上下游合作伙伴和同行企业,助推钢帘线产业高质量发展,为公司发展增添动力,为淮安发展添砖加瓦。”盛荣生说。



一厂百日攻坚誓师大会



生产车间



节日慰问



拔河比赛



参加“淮马”